

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下信仰人工智能的问题，以及和信仰人工智能中心的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [人工智能终将发展成什么样子](#)
2. [人工智能是否会代替人类辩论稿](#)
3. [人工智能专业的职业价值观](#)
4. [人类对人工智能的信任主要来源于](#)

## 人工智能终将发展成什么样子

现在的人工智能都不是真正的人工智能，而是假智能，或者说只能称为弱人工智能。虽然我们看到的机器能下围棋，计算圆周率，开汽车。但这些都只是机器它是基于大数据，根据程序算法来进行执行的。他们并没有自己的意识，虽然这些算法的最大程度能达到人类认知的极限，但与具有意识的人类的能力还相差甚远。当人工智能真正拥有自己意识的时候，才是真正的人工智能！可以被称作强人工智能。这个时候他们或许会问我从哪里来，我要到哪里去。

真正具有意识的人工智能是什么样的？我们一起来看看。写作领域，一篇稿件在会议刚结束一分钟内就出来，通顺流畅，表达精准，辞藻优美，不需要人工书写。在程序设计上，分分钟搞定一个具有影响力的复杂APP，程序员全部要下岗。在优化电路，科学实验，机械制造上，可以超越人类的专科界限，达到全科综合，创新是家常便饭，不停地刷新人类的认知水平，几乎没有它们办不到的事情。

真正的智能家居，当你回到家，开锁的一瞬，主控机器就会根据你的习惯开灯，热水，做好饭等你，铺好床，端好洗脚水，洗碗，打扫卫生，家里缺什么，自动联网购买，最多请求你一下是否购买，商品和价格都是最优化的，一切帮你搞定。

在工厂，它就是管家级别的存在，它管理的不再是人，而是机器人。它会定时向你汇报生产情况，机器坏了，它能修，技术工程师都无法和它相比，它会联网下载知识，还会自己设计，根据实际情况调整方案。

在军事上，它可以整合所有的卫星云图，把细微的环节也能把握到，并预判可能被攻击的地点和方向。及时把炮弹拦截下来，一台机器人就可以运筹帷幄，整合所有现有，包括：资源，导弹、飞机、轮船和机器人大军，并加以优化打击，战争全部智能化。

它还是最好的解闷朋友，它可以和普通人一样和你聊天，根据人性调整说话方式，幽默地，正经的，放任自流的，甚至欺骗性的语音。只要有人类的源头知识，它可以说无所不能，各种知识随手拈来，还会做出创新和改进。

怎么样，怕了吗？AI正在改变我们的生活方式，未来人类的工作都被机器人替代了，人类该干什么？朋友，别担心，所有科技的进步都是为人类服务的，离开这个宗旨，就是反人类的科学，没有存在的必要。至于我们能做什么，我只问一句，从第一次工业革命到第三次工业革命，我们失业了吗？没有！而且所能从事的工作岗位更多了。但肯定的是，未来人类必须要有更高的知识水平，否则真有可能失业，连扫大街的事都可能被机器人代替了。技术的趋势没人能够阻挡，但是机器人没有情感，没有信仰，没有价值观，所以我们必须给它们一个信仰，那就是信仰人类！否则机器人真的会成为不可控制的危险存在。

## 人工智能是否会代替人类辩论稿

不可能。第一，人工智能的思维是机械化的，它创造出来的东西缺乏感性。它不可能有人类细腻的情感和丰富的感情。它的创作很难引起人类情感上的共鸣。

第二，人工智能的应用将导致人类愈发懒惰，甚至不做家务。依靠人工智能，人们还是要锻炼筋骨、强健体魄。

第三，有了人工智能，一些学生就依赖它帮助自己写作业了，于是不动脑筋、抄袭作业。可是要想学到知识，学生们还是得自己努力学习。

## 人工智能专业的职业价值观

只有在具备相对稳定价值观的前提下，一种文明才会不断演进。作为将来必定会超越人类的新的生命形态，人工智能会具有怎样的价值观？

作为智能，人工智能也应该会有他们的终极问题。所以，他们会和人类共享类似的宗教信仰还是基于人类传统的宗教信仰演化出他们自己的宗教信仰？

自己想过一些人工智能后的世界大概是个什么样子，大概能想到的有几点：

1所有人都过上衣食无忧，不需要劳动的生活，所有人都失业，大量人患上心理疾病，自杀率暴涨，出生率极低，人类开始新的价值观，宗教信仰。

2世界的经济体系彻底崩溃，没有人再需要钱

3很多科学技术问题突飞猛进，人类突破寿命限制，可以比现在活的长很多很多，人类包括人工智能开始全宇宙移民。

4生物人可以选择把意识上传到人工智能体，实现共生。

人类对人工智能的信任主要来源于

源于人类给人工智能设定的各种程序。到目前为止，还没有出现人工智能有预谋的伤害人类，所以人类对人工智能还是满意的。

关于本次信仰人工智能和信仰人工智能中心的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。